



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного учреждения с 23 февраля



21 февраля помощник следователя следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике лейтенант юстиции Ирина Ремизова поздравила воспитанников подшефного учреждения КУСО УР «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних г. Ижевска» с праздником – Днём защитника Отечества.

Юноши центра, как будущие защитники Отечества, успешно прошли испытания, посвященные 23 февраля. Как истинные защитники Родины они танцевали, пели песни и рассказывали стихотворения. Без подарков не остался никто.

Офицер отметила, что в этот день мы отдаем дань уважения тем, кто связал свою жизнь с военной службой, всем патриотам России, готовым в любой момент встать на ее защиту, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

также пожелала детям крепкого здоровья, неутомимых сил и достойных побед на жизненном пути.

Такие встречи сотрудников следственного управления и ребят стали традиционными.

23 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1442560>